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o T (syntax)
ZEHT A0 7= 9
T2 2% @AEY
Al
ZEHT A0 & 7 > ZEH 2= BN




3.1 TEI=T| ojoiel oAl H o)

il
T=OdY ool 2= 7= 6P'—HI r%J Ho=
o Z

o M FHER THELY 31 2 HWA

BNF (Backus-Naur Form)

Z2 0 09| PR (syntax) HAIS HO|St= 718 HHAMO| H7|H

or 202 =0 Clist BNF 52

AHofo| E&2 MHst= MM & (production rule)=2| gt
M 11 El(production rule)

Aol 2F0= Fold oo B3kl EZFN = 1

(.

AME T2 0| A20 e T2 OIX] QIAIGHT| 2



3.1 °F

BNF ®#7|&0| 9

JEII"cl, T’I‘_’I “1'*“ "I"!I(3)

—t
ot

Al Xt(identifier) =2 0f

<identifier> ::=
<letter>:
<digit>::=0]11|2 ] ...

:=A|B|C]| ...

| XY Z
| 819

<letter>| <identifier><letter> | <identifier><digit>

M Et 7| = (meta symbol)

BNFE 7|0 AFREl E47|55(:, |,

<>)

H5IH = A0 9 "E'—'?'——':'rol OtL|:1 1 O E HJASIH LD AR
A 7|

meta symbol o| 0|

= or HO|: X=F0| =22 M= £ Alk= 90|

| =2l

<>orHEaX nonterminal : CtA| 2| E Al=S
S, 02N or L

o (R terminal : Gl 0|4 oD} ETQs Al=

A2 4




3.1 TEIEH Ojo12] oA T 4

<AHE> = <> = <>
= <3S = <> - <A
= <l = <HES - <>
<A A E> = <> = <A> = <SS = <SS - <>
A n= <Als<As | <ArAl> | (<A) | <HgS | <> = <> = <HgS> - <<Ap
<He> = A|B|C S <> = g - <F<gA<EAp
s nm <A | <2Rb = <SS = <SPS - <2< A< AL
= A = <HP> - <2< AB<TA

<A =0 112131415161 718109

(a2 3.6) zZickst X|HZ2e| 2

= A:
= A := B - I<Ab<=A>
= A := B - 132>

= A:=B-135

B - <A< A <A

(gl 3.7) “‘A:=B-135"9| f=1td
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EBNF (Extended Backus-Naur Form)

BNF 27|82 =&35t0] 20t 7] &1, ZHESHA 2 &
I:H

7|

o) 2= (compound statement)0f| C{st BNFQI EBNF &3
BNFH
<compound-statement>::=begin <statement-list>end

<statement-list>::= <statement>|<statement-list>; <statement>
EBNFES

<compound-statement>::=begin<statement>{, <statement> } end

EBNF= B2 L= X[CHSI4-9F A3 HA| It

meta symbol o[
{1} 0t 0l4 Bt
[ ] 0 E& 8 B UEY & UAS
(1) ENQl O ALT}




3.1 TEI=T| ojoiel oAl H 4

of]) if =2re| EBNF #&

<if-statement>:=if <condition> then <statement> [else
<statement>]

Off) Ar2AHLES| BNF # o

<expression>:=<expression> + <expression> |
<expression> - <expression> |
<expression> * <expression> |

<expression> / <expression>
220 BN AMAIE ArE Tt AFE| L] EBNF H

<expression>:= <expression> (+ | - | *| /) <expression>
(LI 1O = f 22 HEt 7|25 AN 9| terminal 2 AHE St
S HQ, T, =" of 20| AREBE 20| B




3.1 TEIEH] Ojo12) oA Tk} )

9
0 .= T2 H (syntax diagram)
EBNF &8 2[0f #=0f et "4 Z2|E o= B H
28 TAMOZ J|&dte Hi
JEf7F =M E2f FAL
T2 THE EBNF of 2Cfe 2
+

= HEE 7|2 MAPo R, HRY|2= JO|L EfEe =, A} off

BZ 0|83A £ME EH

terminal x

_,®_,

nonterminal B




3.1 SR AR T W 8)
ot ____________________________________

0 2 CE 2= gt
= A= XIX2 . Xn
o XiZf nonterminal Q1 A2

o XiZf terminal®l 42

A —(0)—(o)— -~ — () —

m Aix=al|a2|..|an
A—r—|lo2|——




3.1 ZEIEHT] o012l Bl 1Y g
e
o O &l 2) B A >® >

= EBNF — 2L H o B_}@J‘




3.1 1EIN0] 01oi2) Al T8y 4

A E 2| (Parse Tree)

of #210| =01l BNFO|| 2|5l Ar-d =
Ci&t= root2 otd, R ESS 2AZF0M EE
xl 7

[ | = E
= ZO|Zl EO| Cf8h THA 2|7} ZXISHE 1 EHLS Z0{F BNFO|

O|H| 1) A:= B - 135 Off C§3F

A > = <A
oA Eg| A



3.1 TEI=0] °1°12| I:':I,"II "I"'!I(] 1)

_13 |
o O & 2) A-B*C Of C{3t mfA Eg|
<A <A
<A — <A <A X <A
<HS> <AI> % <A <A> - <A <H=E>
A <HE> <HSD <HAE> Bl C



3 1 !EJEII“A 1°12I "1’““ 1'"!.(1 2)

SY =80 thsliA 274 o] &2l M= ChE mA E2|7F HoHH 02Tt
2 ¥ &S B 35lCHambiguous) 1 T
= OA 20|Me= 1) HAMX @M RS M 2) HAXL AstHAl IS 0| =X

Doot 282 s8N Z2d= HAHSHAL 2=

M HAH FA
(disambiguating rule)2 7|=3}0} &t

o MER IE*E” 2120 H0 M= <2>)et F8 &2 7t -> E2ot FHE
DSHX| Ye ZHoz 4K

IS — -

<> = < >< > | <3
<8> = <F>*<Fl> | <HG> | <F>

ot Hd HA
o EYY EHO| DAY Tk SEFOR 4 YCOE, 2YO| e FAY
e Y ol=F s ANF
<> = <A><d> &
<> = <A><F> 07 YA > XSO 2 mpAl
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1)

a

>

rx rr r.R 40

A

M
do
(]!

(7h) TAEd]

= (LhmAEZ| W

2H UM 0|R :
H

S
S 2 E

--> H|EHY 7|2 9| FI719f MlE22 7%

AXIZ} THA E2|O| Of2H
72 --> oA Eg|o| 8l F0

J'K I
—'—_l

<A> =< ><A > | <3

<8> = <F>*<F> | <HF> | <>

FXEI
| OfcH 25 Ol
HE




r !E]E“I:IA 1°I2I I:'il,'“ll "I"'!I('|4)

s

iAf LhELE

QIS

F

<0

joll
0{0
Kl
ofru

e

joll
Tl

ok
B
0%

joll

jol

10

| ‘S2ll #OF g

10

(=13
2!

a0
ujn

o
= 98 > 0]

4

1

-
©)

(A-B)-C, A-(B-C) &=7tX| =

o) A-B-CE

1 &l (left recursive production)

&l (right recursive production)

o
<
O
®r
1
jol
Nl

b |

| Do 8S NAHSIHEH > Il

S K=2

= <> > &
= <Al><Bls 0 2 T X

<A]>:
<2 >




3.1 IEI2H0] 01oi2] oAl Ty ¢ 5

DoKX 4A 78t =
<A AE> = <"HF> = <2>
<Al> = <A><3> | <>
<3l> = <F>*x<5> | <QF>
<AF> = (<A>) | <EF> | <>
<T> 1= << A> | <A
<HS> ::=A | B | C
<TA> ::=0]11213|4|5]16|17181]29
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. HEE ASXIES T2 J|H0{2} Ao|E
=X LR
st Srlof Xl
512 e

1) Ao} (compile) 7|H
2) QIE{ = 2|E(interpretation) 7|
3) o}0|H 2| E (hybrid) 7|

1y HiY(compile) 7

12 {2 T2 212 XA

T2 S AN 7[A0M ofZA 2BAIZ AL



3.2 FEAAIT Y 07 g (2)

Ang2 g Uz AEE =273 7|AH 02 HYS = A
Am = I=EE ZSM A E(object code)2t g

Hojo| B E SN ISE M2 MUY + oS
HAE =X LI COHE 58 ZEL 2f0|E 2| &5 252 5+ U7
1} 2

= |_ —
IEE ‘574&04 StLie| 2 ZEE

2l 3 (link) :
M= J__ll-I'i
2Hd [Ac7t 23(link) 3PS HX|H A7 3 E (executable
code)7|- =|
O 47l =71 HjQl H22|of HXf(load)k|H == 1TH0| ==

5| AL o
T?Alﬂ

Z(link)st= Zo| =g
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3.2 9 o1 o1 g )

Al E =T }

o Aot tHA

m




3.2 BRI P Y R (5)

= 0{3] £4f T

Al Z2 S EZ(MEXL, Z2|Xt, ALRE, AL 7|9, =M ) H
°| 2 X211, oot 2SI A YRS T2 24 2 e

O)A=3+(5-2)

Eé : AI =l 3I +l (I 5I -I 2I )

@I-)Ide <expr>

e

A <expr=> <expr=>

| / \

<number> <expr=>
<digit> <expr> <expr>
3 <number> <number>

| |

<digit> <digit>

| |

5 2

01%3] 24 EHAo A Fwe =2E0| E—ﬂ’%;gg%\lg AL
287} E.’iefﬂ rLr a| ar 22ls 1XE 4
=3




3.2 BRI P A R 6)

2t AE MY £

7| 0= OtL|X|2F = Z[AO| = S|EHMO|X| RS THA L 7| A 7477t
S ZZtAER S D2 S MM

O IHOolA 2EREQI @F 7L Ot 90| MOl FTE AA}

o) A=3+(5-2)0 Cigt 57t ZE

* (sub 5 2 TO) - 'TO = 5 - 2'E 9o|0O|SIC}t.
*(add 3 TOT1) --'T1 =3+ TO'S Q|0O|$tC}.
* (mov T1 A) - 'A = T1'8 o|O|gtC}.




3.2 B 71 WY (7

=7 A E9| 37|§ %OLT'_ *E' —'—EE Hip =

—

(mov 10 A) - ‘A = 10'2 2Q|O|StC}.
(mov A B) 'B = A'% o|o|stC}.
(mov B ) - 'C = B'E ojo|siC}.
(add € 2 D) - 'D = C + 2'E ojo|siLC}.

(mov 10 A) - ‘A
(acdd A2D) --'D

10'S 2|nofgirt.
A + 2'S o|OjstL}.

Bet CE ALESIX| s Ef. 2R AES HAHSIH xXHg}

oA
I
kLU
In
u
I
m
of
ol
oy
mx
m
N
ro
1z
ot

I=



3.2 FEAAIT YO0 IS (8)

OIE{ = 2| E{ 7|" (interpretation)
g Q02 AgE 2283 HiZ2 A
i O 2 Rt E Z2 WS offet MY 1 §lo| Hiz A
T2 1 : 9l = 2| E{(interpreter)

otS Ot AFE E[X| QACH} JavaScriptet 42 # A3 EHE
H7/BeE oL US

( aa==z19 )
!



3.2 BEAAITE L 07 g (9)

3 ofolHeg|E(hybrid) 7|

o sfo|E2|S |#ol K2l Ay @EZECETD
7t A MA BATIXIE AONY J|goz £, !
0f3] 24 T
St ZEE HASt= IPH2 oM 7|[BHeE &
= O :Java 22 24 o
SIS MM oA




